

Рецензія-відгук
на освітньо-професійну програму
фахового молодшого бакалавра
галузі знань 19 «Архітектура та будівництво»
спеціальності 192 «Будівництво та цивільна інженерія»
Освітньо-професійної програми «Будівництво та експлуатація будівель і споруд»

Освітньо-професійна програма (ОПП) «Будівництво та експлуатація будівель і споруд» спеціальності 192 «Будівництво та цивільна інженерія» фахової передвищої освіти «фаховий молодший бакалавр» подана на рецензування Вищим професійним училищем №1 м.Рівне, має структурні та змістові складові, послідовність визначення дисциплін, плани і графіки освітнього процесу, перелік і обсяг нормативних і вибіркових дисциплін загальним обсягом 120 кредитів ЄКТС для здобувачів освіти на основі професійної (професійно-технічної) освіти.

Розроблена освітньо-професійна програма складено логічно. В ній визначено мету, завдання, зміст, загальні та спеціальні компетенції відповідно до Національної раки кваліфікацій та Стандарту фахової передвищої освіти спеціальності 192 «Будівництво та цивільна інженерія», що створює умови для залучення до освітнього процесу зацікавлених сторін (стейкхолдерів).

Метою освітньо-професійної програми є підготовка фахівців, які володіють глибокими знаннями, базовими і професійними компетентностями в галузі архітектури і будівництва.

Професійні компетентності мають практичний характер і можуть бути використані у професійній діяльності майбутніх фахівців будівельної галузі.

Для відповідності програмних результатів навчання компонентам освітньо-професійної програми розробниками введено необхідні освітні компоненти (дисципліни), сформовано процес практичної підготовки здобувачів у достатньому обсязі та визначено форму підсумкової атестації – публічний захист дипломного проекту.

До безперечних переваг освітньо-професійної програми слід віднести розширення вибіркової компоненти освітньо-професійної програми, вільного вибору здобувачем освіти освітніх компонент, що формують спеціальні компетентності, враховуючи потреби ринку праці.

Розроблена освітньо-професійна програма відповідає вимогам часу. Її реалізація дозволить якісно підготувати фахівців за спеціальністю 192 «Будівництво та цивільна інженерія» рівня фахової передвищої освіти «фаховий молодший бакалавр» і може бути рекомендована до практичного використання у закладі освіти.

Директор ТЗОВ БМУ «Промжитлобуд -2» м. Рівне

